

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.08.2002

ОБ ИТОГАХ РАБОЧЕЙ ВСТРЕЧИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВЛЕНИЯ ОАО
"ГАЗПРОМ" АЛЕКСЕЯ МИЛЛЕРА И ПРЕЗИДЕНТА ОАО "ЛУКОЙЛ"
ВАГИТА АЛЕКПЕРОВА

Сегодня в Москве в центральном офисе ОАО «Газпром» состоялась встреча Председателя Правления ОАО «Газпром» Алексея Миллера и Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова.

На встрече обсуждались вопросы совместного освоения на взаимовыгодной основе нефтяных и газовых месторождений на территориях Ямало-Ненецкого и Ненецкого автономных округов, а также сотрудничество компаний в области сжижения природного газа и вывоза его с северных территорий.

«Мы пришли к общему пониманию вопросов взаимодействия наших компаний в области разведки, добычи, транспорта и реализации газа. В том числе у нас общее видение проблемы освоения нефтяных и газовых месторождений на шельфе Каспийского моря», — заявил после окончания встречи глава «Газпрома» Алексей Миллер.

По результатам встречи создана рабочая группа, которой поручено подготовить проект Соглашения о стратегическом партнерстве ОАО «Газпром» и ОАО «ЛУКОЙЛ» на 2002-2005 годы.